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Ετήσιο επιστημονικό συνέδριο φυσικοθεραπείας 

Μαζί Σχεδιάζουμε το Μέλλον 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συμμετοχή σας στο ε-

ρωτηματολόγιο που μας βοήθησε να διαμορφώσουμε 

τις θέσεις μας για το επερχόμενο Ετήσιο Επιστημονικό 

Συνέδριο Φυσικοθεραπείας. 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,   

Η συμμετοχική σας διάθεση ενισχύει τη φωνή μας και μας βοηθά να προσαρμοστούμε στις ανά-

γκες και τις προτιμήσεις του κλάδου μας. 

Ας δούμε αναλυτικά τα αποτελέσματα που καθορίζουν τις επόμενες κινήσεις μας. 

 

Τι μας είπατε και πώς ανταποκρινόμαστε: 
 

Τύπος συνεδριών: Το 52,4% προτιμά συνεδρίες σε μοναδική αίθουσα, ενώ το 47,6% προτιμά 

παράλληλες αίθουσες. Αξιολογούμε και τις δύο επιλογές για την καλύτερη δυνατή οργάνωση. 

 

Είδος συνεδριών: Οι επιλογές σας δείχνουν την προτίμηση σε στρογγυλά τραπέζια (19,44%), 

διαλέξεις (21,04%) και διαδραστικές συνεδρίες όπως Networking Sessions (17,20%) και συνα-

ντήσεις με ειδικούς (17,36%). Στόχος μας είναι να καλύψουμε όλες αυτές τις ανάγκες, προσφέρο-

ντας ποικιλία και συμμετοχή. 

 

Σύνθεση στρογγυλών τραπεζιών: Με ποσοστό 95,20%, προτιμάτε διεπιστημονικά πάνελ. 

Αυτό επιβεβαιώνει τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ διαφόρων ειδικοτήτων, και θα το προωθή-

σουμε δυναμικά. 

 

Τρόπος διεξαγωγής: Το 50% των συναδέλφων επιθυμεί δια ζώσης και το 50% υβριδικό συ-

νέδριο. Στόχος μας είναι η οργάνωση ενός ευέλικτου συνεδρίου που να καλύπτει και τις δύο προ-

τιμήσεις. 

 



 

Ενώνουμε, Προτείνουμε, Υλοποιούμε 
 

Χρονική διάρκεια: Οι προτάσεις σας συγκλίνουν στη διοργάνωση συνεδρίου διάρκειας 2 ή 3 

ημερών. Είμαστε έτοιμοι να ανταποκριθούμε με την πιο λειτουργική λύση. 

 

Εποχή διεξαγωγής: Το φθινόπωρο και η άνοιξη κέρδισαν την προτίμηση σας, με τα μεγαλύ-

τερα ποσοστά. Θα λάβουμε υπόψη αυτή την προτίμηση για τον καθορισμό της ημερομηνίας. 

 

Ανάθεση οργάνωσης: Με 87,50% των συναδέλφων να υποστηρίζουν την ανάθεση σε εξειδι-

κευμένη εταιρεία, αυτό θα εξασφαλίσει την άρτια οργάνωση του συνεδρίου. 

 

Τιμολογιακή Πολιτική: Ανταποκρινόμαστε στις προτάσεις σας για τη διαμόρφωση μιας δίκαιης 

και προσιτής τιμολογιακής πολιτικής: 

Δωρεάν συμμετοχή για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ: 40,8% 

10 ευρώ για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ: 10,2% 

20 ευρώ για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ: 1,5% 

30 ευρώ για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ:1,5% 

40 ευρώ για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ: 3% 

50 ευρώ για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του ΠΣΦ: 4,5% 

60 ευρώ για τα μέλη του ΠΣΦ: 5% 

Δωρεάν συμμετοχή για φοιτητές αναγνωρισμένων σχολών φυσικοθεραπείας: 2% 

10 ευρώ** για φοιτητές αναγνωρισμένων σχολών φυσικοθεραπείας: 31,8% 

Η προσέγγισή μας στοχεύει στη μέγιστη προσβασιμότητα για τα μέλη του ΠΣΦ, διασφαλίζοντας 

παράλληλα την ποιότητα και την αξία του συνεδρίου. 

 

Η πρόταση μας για το επόμενο συνέδριο: 

Το συνέδριο θα έχει θεματική τριετούς διάρκειας με τίτλο Φυσικοθεραπευτικές Ηλικιακές 

Παρεμβάσεις, καλύπτοντας όλες τις ηλικιακές ομάδες: 

- 1ο έτος: Από 0 έως 20 χρονών 

- 2ο έτος: Από 21 έως 65 χρονών 

- 3ο έτος: Από 65 χρονών και άνω 

Αυτό θα αναδείξει τον ρόλο της φυσικοθεραπείας σε όλες τις ηλικιακές φάσεις, με σκοπό να ενι-

σχυθεί η κατανόηση του έργου μας τόσο από συναδέλφους όσο και από το ευρύ κοινό. 

 

Παράλληλες Εκδηλώσεις: 

Προγραμματίζουμε επιπλέον δράσεις, όπως δεξίωση για τους συνέδρους με συμμετοχή τοπικών 

αρχών και διαρκή ενημέρωση του κοινού μέσω τοπικών ΜΜΕ και ενημερωτικών εκστρατειών για 

τα οφέλη της φυσικοθεραπείας. 

 

Με τη στήριξή σας, θα φέρουμε ένα συνέδριο που αντανακλά τις πραγματικές ανάγκες του 

κλάδου μας. Ένα συνέδριο που θα αναδείξει τη φυσικοθεραπεία και θα προωθήσει τη 

γνώση και τη συνεργασία. 

 

Η ψήφος σου διαμορφώνει το μέλλον μας! 


